
 

     【⑩‐４ よみとる算数】 
 
 

 

１ 下の日記は あきらさんが かいたものです。 

①   

 ○ア かぞくに あげる クッキーは １ふくろに なんこ 入っていますか。 

 

 

         こ 

 

 ○イ かぞくに あげる クッキーは なんふくろ つくりましたか。 

 

 

       ふくろ 

 

 ○ウ かぞくに あげる クッキーは ぜんぶで なんまいですか。 

 

 

        まい 

 

② ともだちに あげる クッキーは ぜんぶで なんまいですか。 

 

 

        まい 

 

③ のこりの クッキーで ともだちようが もう１ふくろ できます。 

  その わけを かきましょう。 

 

 

         

 ぼくと けい子さんは おうちで おからクッキーをつくりました。 

 ふたりで ぜんぶで ５０まい つくりました。 

 かぞくにあげる ７こいりの ふくろを ２ふくろ つくりました。 

 おともだちに あげる ５こいりの ふくろを ６ふくろ つくりました。 

 かぞくや おともだちに あげたら 「とても おいしいよ。」と よろこんで 

 くれました。 

なまえ 
 

 

（   月   日） 小学校２年 算数 
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     【⑩‐４ よみとる算数】 
 
 

 

１ 下の日記は あきらさんが かいたものです。 

①   

 ○ア かぞくに あげる クッキーは １ふくろに なんこ 入っていますか。 

 

     ７ 
         こ 

 

 ○イ かぞくに あげる クッキーは なんふくろ つくりましたか。 

 

    ２ 
       ふくろ 

 

 ○ウ かぞくに あげる クッキーは ぜんぶで なんまいですか。 

 

   １４ 
        まい 

 

② ともだちに あげる クッキーは ぜんぶで なんまいですか。 

 

    ３０ 
        まい 

 

③ のこりの クッキーで ともだちようが もう１ふくろ できます。 

  その わけを かきましょう。 

かぞくにあげるクッキーは ７×２＝１４ １４まい になります。 

ともだちにあげるクッキーは ５×６＝３０ ３０まい になります。 

ぜんぶで １４＋３０＝４４ ４４まい になります。 

あまりは ５０－４４＝６ ６まいなので もう１ふくろできます。 
 

 ぼくと けい子さんは おうちで おからクッキーをつくりました。 

 ふたりで ぜんぶで ５０まい つくりました。 

 かぞくにあげる ７こいりの ふくろを ２ふくろ つくりました。 

 おともだちに あげる ５こいりの ふくろを ６ふくろ つくりました。 

 かぞくや おともだちに あげたら 「とても おいしいよ。」と よろこんで 

 くれました。 

なまえ 解 答 
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